SAMHSA Web Site Certification

SAMHSA's Web Policy requires every Government Project Officer (GPO) responsible for a SAMHSA public Web site to certify the Web site on a yearly basis. By signing this certification the GPO affirms that the Web site is current, accurate, and useful (see the Web Policy for more information). Complete and submit or fax this form by September 30 to the SAMHSA Office of Communications (OC), ATTN: Rich Morey, Room 8-1026, fax 240-276-2135.

Name of Program:
Web Site URL: (e.g., www.samhsa.gov)
Alternate URL (if any):
Brief Description of Web Site:
Date Web Site was Last Updated:
Sponsoring Center (or Office)/Division/Branch:
GPO Name & Phone Number:
Federal Web Site Contact Name & Phone Number (if different from GPO):
Name of Contract Company Responsible for Web Site:
Contract Termination Date:
Government Project Officer Date